
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

   : 1سّند عددال

الحقل  إلىللذهاب في جولة  ا يستعدمهجد   افردوس إلى المنزل فوجد سامي و عاد
شجرة و أشجار  34 اهافوجد الرمّان أشجار اعد   ، عند وصولهماعلى مرافقته افأصر  

 .شجرة 72 اهافوجد الزيتونشجرة أما أشجار  44 اهافوجد مشمشال
         من الأكبر الى الأصغر اتبهأر : 1.1التعّليمة عدد

……………………………………….. 
 

   أفكك الأعداد إلى مجموعتين؟ ثم تحقق من صحتها :1.2تعّليمة عددال
   
 
 
 
 
 
 
 
 

 :    أساعدهما على إيجاد عدد الأشجار الموجودة بالحقل؟:  1.1تعّليمة عددال   
   ………………………………………..: 
 

   …………......................…….  =…….... 
 
 
 

 

 

 

 تقييم مكتسبات التلاميذ
 في نهاية الثلاثي الثاني

 
 رياضيــــــــــــات

 
 : .........................الاسم

 
 : .........................اللقب

 
 السنة الثانية:لمستوىا

14 44 72 



 
  : 2السّند عدد  

انأشجار لقد ماتت عديد الأشجار جراء الجفاف فقد كان عدد  :قال الجد  م    44 الر 
 .شجرة  44 شجرة و عدد أشجار الزيتون  75 مشمشو عدد أشجار ال   شجرة 

 
      :من الأشجار نوع أجري عمليات لأعرف كم مات من كل    : 2.1التعّليمة عدد   
 
 
 
 
 
 
 
 

              الأكبر لىإ الأصغر من اأرتبه  :2.2التعّليمة عدد   

     ……………………………………… 
    :الأشجار الميتة حسب عددأ  :1.2التعّليمة عدد   

    ………………………………………..: 
 

.........………………….  =…….... 
 

   : 3السّند عدد    
مَجْمُوعَةً مِنَ  مَا ، فأَسَْرَعَ إلِىَ جَيْبهِِ وَ أعْطىَ كُلَّ وَاحِدٍ مِنْهُ حَفيِدَيْهِ تشَْجِيعَ  لْجَد  أرََادَ ا

 : كَمَا هوَُ مُبيََّنٌ فيِ الْجَدْوَلِ التَّاليِ الْقطِعَِ النَّقْدِيَّةِ 
 

  سَامِي       

  فرِْدَوْسُ 

 
 ؟ أعللّ إجابتي           أي الطفلين يملك مبلغا أكبر  : 11.التعّليمة عدد   
                 لأنّ  .....................................   

   ……………………………………………. 
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لَ عَليَْهِ كُ  أحَْسُبُ الْمَبْلغََ الْمَاليِ   : 2.1التعّليمة عدد     :دَوْسُ لٌّ مِنْ سَامِي وَ فرِْ الَّذِي تحََصَّ
 .....................................................سامي    مبلغ 
 .....................................................فردوس مبلغ  
  

لَ عَليَْهِ الط فْلانَِ مَعًا أحَْسُبُ الْمَبْلغََ الْمَاليِ    : 1.1التعّليمة عدد         :الَّذِي تحََصَّ
    .................................................................................................... 
 :4السّند عدد   

وآشترت فردوس بسكويت . مي 41مي وحلوى بــ121اشترى سامي ياغورت بــ    
 .مي147مي و شكلاطة بــ71بـــ

 :4-1التعليمة عدد 
 :أحسب المبلغ المتبقي لسامي

..................................................................... 
 

..................................................................... 
 

 :4-2التعليمة عدد 
 

 :أحسب المبلغ المتبقي لفردوس
..................................................................... 

 
...................................................................... 

 
 

  :0السّند عدد  
يْعَةَ ،تسََابقََ الأخَوَانِ إلِىَ الْمَنْزِلِ قبَْلَ مُغَادَرَ   الانْطِلاقَِ،  فرََسَمَا خَطَّ  تهِِمَا الضَّ

 . خَطٍّ مُنْحَنٍ وَ جَرَتْ فرِْدَوْسُ  فيِ خَطٍّ مُنْكَسِرٍ  فجَرَى سَامِي فيِ
 .أرسم خطا مستقيما بين سامي و فردوس : 15.التعّليمة عدد   
 .أرسم خطا منحنيا بين سامي و المنزل : 2.5التعّليمة عدد   

 .أرسم خطا منكسرا بين فردوس و المنزل : 1.5التعّليمة عدد   

 
 
 
  



 
 
  ، ألون الأزرق، ألون المستطيل باللون الأحمرألون المثلث باللون  : 4.5لتعّليمة عدداا 
       .الأصفراللون بالمربع   
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

 .مي 754قصّة للمطالعة بـ  شراء معًا الطفلان أراد أثناء عودتهما  : 4السّند عدد   
 .    هل يمكنهما ذلك ؟ أعللّ إجابتي : 14.التعّليمة عدد   
   ............................................. .يمكنهما ذلك لأنّ ..........    

..................................................................................  
  

 
 

 جدول إسناد الأعداد
 المعايير
 5معـ 4معـ  3معـ  2معـ  ب1معـ أ1معـ  مستويات التملك

 1 1 1 1 1 1 انعدام التملكّ
 1 1 1 1 1.0 1.0 دون التملك
 2 2 2 2 1 1 دن التملكّ لأ

 4 3 3 3 1.0 1.0 التملكّ الأقص 
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